

SAJTÓKÖZLEMÉNY

EURÓPAI UNIÓS TÁMOGATÁSSAL MEGVALÓSULT FEJLESZTÉSEK BŐCS KÖZSÉGBEN

2013/ 06/ 21

A projekt keretében Bőcs Község Önkormányzata mintegy 65Mft uniós támogatás segítségével valósította meg a település fejlesztését szolgáló beruházásokat.

Bőcs Község Önkormányzata a „Kisléptékű településfejlesztés Bőcs községben” című, ÉMOP-3.1.3-11-2012-0114 azonosító jelű projektjének megvalósulásához az Európai Unió és a Magyar Állam 64 584 751 Ft összegű támogatást nyújtott. Az összesen mintegy 68 millió forint összköltségű beruházás 2012. IV. – 2013. II. negyedéve között valósult meg.

Az Ifjúság utcában járdafelújítás, a Petőfi utcában út- és járdafelújítás, valamint felszíni csapadékvíz-elvezetés, a Rákóczi utcában pedig járdaépítés és –felújítás történt, továbbá autóbuszöböl és fedett buszváró épült. Az Arany János utcai egykori pártházból közösségi épület került kialakítása, parkoló-férőhelyekkel. A projekt keretében továbbá 10 fő tartós munkanélküli bőcsi lakos Kertfenntartó OKJ-s felnőttképzésben vehetett részt, melynek révén a résztvevők egy új, a jövőbeni elhelyezkedésükhöz lehetőséget nyújtó képzettséget szereztek.

A kivitelezési munkálatokat a GLADÉP Építőipari és Szolgáltató Kft. (magasépítés) és a NEW TECHNO HOME Építőipari és Kereskedelmi Kft. (mélyépítés) végezték. A projekt szerződészerű megvalósításában továbbá tervezők, közbeszerzési tanácsadó, projektmenedzsmenst szervezet, műszaki ellenőr, valamint a nyilvánosságot, a könyvvizsgálatot és az ESZA-képzést végző szolgáltatók vettek részt.

A fejlesztések és megvalósuló projektek a település mintegy 3000 lakosának érdekeit szolgálva a biztonságos közlekedést, a település több fontos közintézményének és szolgáltató-egységének elérhetőségét, jobb megközelíthetőségét, valamint a közösségi identitás erősítését és a munkanélküliség csökkentését segítik elő.

Főkedvezményezett elérhetőségei:
Bőcs Község Önkormányzata
Cím: 3574 Bőcs, Hősök tere 1.
E-mail: bocsp@pr.hu
honlap: www.bocskozseg.hu

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.